

DigiArts БЮЛЕТИН

През първата половина на тази година нашите партньори по проекта бяха заети с пилотната фаза на DigiArts е-обучението. Това е съществен напредък в рамките на проекта, тъй като приложихме разработените до момента учебни материали относно възстановителното правосъдие, по-специално в областта на изкуствата, в реална онлайн учебна среда, като така се надяваме да осигурим за хората в по-отдалечени райони достъп до продуктите, които разработихме, както и възможността те да бъдат ползвани и след като проектът приключи.

Хепинес Академи организира своето пилотно обучение в Русе, град в Северна България. Беше избран по-малък град, заради по-малките възможности за обучение там, а и защото се създава добра среда за тестване на учебните материали в по-отдалечени райони. Пилотното обучение се поведе с участието на местните общински младежки работници, местния университет, социални работници и психолози от две неправителствени организации .



Френският ни партньор Pistes-Solidaires организира три сесии, две с младежки работници и една със студенти, учещи в град По, в най-югозападната част на Франция. Те се проведоха съвместно със СЕМЕА, асоциация за обучение и активно образование, както и в обществени и студентски центрове.

В Италия, пилотното обучение беше проведено в Торино от координатора на проекта Liberitutti в Aria Spazi ReAli, организация, финансирана от общината в Торино, която работи с младежи на възраст от 14 до 28 години. Младежи от институцията, както и младежки работници бяха включени в обучението.





Пилотното обучение в Испания се проведе в Гранада, в гимназията Luis Bueno Crespo с местни млади хора и младежки работници, докато в Гърция обучението се проведе в Атинския университет със студенти по театрални науки за да се подчертае артистичният му компонент. По подобен начин BUPNET в Германия покани млади хора от театралния факултет на университета в Гьотинген.



Като цяло упражненията бяха добре приети - с много коментари за положителните ефекти от тяхното прилагане и за повишаване на осведомеността и по-доброто разбиране, когато се касае за потенциално чувствителни теми, неосъзнати стереотипи, използване на онлайн медии, силните страни на саморефлексията, подхода на възстановителното правосъдие и ангажираността на общността.

Поискахме обратна връзка от участниците в обучителните сесии и получихме доста препоръки, които ще вземем предвид при усъвършенстване на продукта. За щастие един най-честите коментарите беше, че има интерес към методологията, както и за още по-разширено съдържание.

за контакти:
info@cis-es.org

Споделете вашето
мнение и опит с нас и
участвайте в проекта!